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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

   

 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09h30min nas 

dependências do GJTPREVI-Instituto de Previdência Av. Pedras Branca, Nº 939 centro, 

Prédio da Prefeitura Municipal Governador Jorge Teixeira RO, reuni-se o Comitê de 

Investimentos com a presença dos seguintes membros efetivos, senhora Hozana R. Reis, o 

senhor Edivaldo de Menezes Membro do Comitê, Gestor de Investimentos e presidente do 

GJTPrevi e o Membro Senhor Janiel Pinheiro Damasceno, tendo como ordem do dia: 

Análise das documentações para o Credenciamento das Instituições Financeiras. 

Abrindo a reunião o senhor Edivaldo cumprimentou todos os presente e invocando a 

proteção de Deus leu a  pauta da reunião: apresentação dos documentos de analise para 

Credenciamentos das Instituições Financeiras, Corretoras, Administradoras e Fundos. O 

Presidente do Instituto Sr. Edivaldo disse ainda que todos os procedimentos foram adotados 

de acordo com as orientações da Infinity Consultoria, seguindo a Portaria nº 

041/GJTPREVI/2020, publicada no Diário do Municípios de Rondônia em 20/05/2020, que 

de acordo com o que se pede, solicitado via e-mail do Bancos do Brasil S/A, Caixa 

Econômica Federal, Itaú Unibanco S/A e também a RJI Corretora de Títulos e Valores 

Mobiliários LTDA., gestora do Fundo LME FIDIC e dos Fundos TOWER e TOWER II, e 

anexado ao e-mail foi a Portaria acima citada e demais documentos, conforme exigência do 

MPS de conformidade com a Resolução CMN nº 4.963/2021, de acordo com o Processo 

Administrativo nº 1-331/2024. Após os esclarecimentos, o Sr. Edivaldo passou a palavras 

para os demais membros fazerem as sua colocaçãoes acerca dos documentos 

apresentados. Os Membros Janiel Pinheiro e Hozana falaram sobre a importância e 

responsabilidade do comitê, e que os credenciamentos são necessários para manter dentro 

do Instituto informações das instituições e contatos, bem como trazer informações sobre os 

Fundos e produtos de investimentos de cada Instituição financeira, Hozana salientou 

também sobre a importância de manter os credenciamentos, alegando que os responsáveis 

pela gestão dos recursos teria sérios problemas e penanlidades, foi esclarecido que o fato 

de estarem credenciando as Instituições e fundos, não gera obrigatoriedade em fazer 

investimento nos produtos e instituições credenciadas, e o referido credenciamento não os 

exoneram da responsabilidade de analisar a lâminas, prospectos e consulta junto a CVM de 

novos Fundos a serem aderidos considerando também que o Instituto já possui 

investimentos nas instituições citadas acima. Os bancos e Corretora enviaram os 

documentos de forma tempestiva disse Edivaldo, após analisado pelos presentes foi 

aprovado sem ressalvas, os Fundos BB e o Banco do Brasil, Fundos e a Caixa Econômica e 

os Fundos Itaú e o Itaú Unibanco. Os Fundos TOWER e LME FIDIC, conforme Portaria nº 

041/GJTPREVI/2020 cita, é de relevância fazer os credenciamentos já que o Instituto tem 
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aplicações nesses fundos. Vale frisar que os credenciamentos desses fundos são 

necessários para cumprimento da legislação vigente. Após todas as análises, unanimemente 

os Membros do Comitê APROVARAM OS CREDENCIAMENTOS DAS INSTITUIÇÕES E 

FUNDOS, com ressalvas para a Corretora RJI e os Fundos TOWER e LME FIDC Sênior, 

que estarão acostados ao autos de nº 1-331/2024, devidamente publicados na página oficial 

do GJTPREVI. A deliberação do Comitê pautou pela observação e análises e ficou 

deliberado pela aprovação observando as ressalvas elencadas. Em sequência perguntou se 

havia algo mais a ser tratado, não havendo manifestação, agradeceu a presença de todos e 

deu por encerrado a reunião, da qual, para constar, eu, Hozana Ricardina Reis, Membro do 

Comitê de Investimento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 

membros presentes. 
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